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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA DO CENTRO DE 
CIÊNCIAS EXATAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA EM 03/02/2021. Aos três dias 
do mês de fevereiro de 2021, foi realizada a 1ª Reunião Ordinária da Câmara do Departamento de 
Matemática (DMAT) do Centro de Ciências Exatas – UFES, com as participações de Alancardek Pereira 
Araujo; Alcebiades Dal Col Junior; Ana Claudia Locateli; Antonio Luiz Rosa; Apoena Passos Passamani; 
Carolina de Miranda e Pereiro; Daniela Paula Demuner; Diogo Manuel Fernandes Bessam; Etereldes 
Gonçalves Júnior; Fabiano Petronetto do Carmo; Fabio Correa de Castro; Fabio Julio da Silva Valentim; 
Ginnara Mexia Souto; Gisele Teixeira Paula; Jaqueline da Costa Ferreira; Joao Paulo Costalonga; José 
Antônio da Rocha Pinto; Jose Miguel Malacarne; Jose Victor Goulart Nascimento; Julia Schaetzle Wrobel; 
Magda Soares Xavier; Maico Felipe Silva Ribeiro; Marcio Fernandes Cerqueira; Mariane Pigossi; Matheus 
Brioschi Herkenhoff Vieira; Milton Edwin Cobo Cortes; Renan Maneli Mezabarba Renato Fehlberg Junior; 
Ricardo Soares Leite; Rosa Elvira Quispe Ccoyllo; Tiane Marcarini Pinto; Thiago Filipe da Silva. Havendo 
número legal de membros, a Senhora Chefe declarou aberta a sessão. A senhora chefe inicia a reunião 
informando sobre os editais do PaEPE I e II, com prazo de inscrição até o dia 08 de fevereiro para a 
apresentação dos projetos pelos professores. Informa também sobre o processo de pesquisa eleitoral para 
escolha de Diretor e Vice-Diretor do Centro de Ciências Exatas. Informa sofre as orientações apresentadas 
pela PROGRAD quanto aos procedimentos referentes a indícios de fraudes em avaliações de alunos. Informa 
sobre a resposta da PRPPG quanto à carta elaborada por comissão do Departamento de Matemática tendo 
como assunto: presunto incumprimento do Edital PIIC 2020. O professor Maico informa sobre a escola de 
Verão que aconteceu no início do ano. A sra. Chefe sugere incluir em pauta a criação de comissão para 
proceder com a eleição dos representantes dos alunos como sexto ponto de pauta. Colocada em votação a 
inclusão, aprovada por unanimidade. PAUTA: 1º PONTO: Apreciação da ata da última reunião 
departamental.2º PONTO: Homologação de Resultado de Processo Seletivo Simplificado para contratação 
de professor substituto para o DMAT, edital 72. 3º PONTO: Homologação de parecer de avaliação de 
estágio probatório no primeiro momento do prof. José Victor Goulart. 4º PONTO: Representação do DMAT 
no COLMAT. 5º PONTO: Aprovação de planos de ensino das disciplinas ofertadas no semestre 2020/2-
EARTE. 1º PONTO: A sra. Chefe apresenta a minuta da ata. O professor Alcebíades informa erro material no 
segundo ponto da ata, em que consta o termo “aula assíncrona” na realidade é “aula síncrona”. Colocada em 
votação a minuta com a retificação sugerida, aprovada por unanimidade. 2º PONTO: A sra. Chefe informa do 
resultado do processo seletivo e sua aprovação ad referendum. Colocada em votação a confirmação da 
decisão, aprovada por unanimidade. 3º PONTO: A sra. Chefe informa do parecer da comissão especial de 
avaliação de estágio probatório, favorável à aprovação do professor José Victor no primeiro momento. O 
professor Florêncio chega à reunião às 15:40. A professora Júlia informa a posição da comissão. Colocada em 
votação a nota do professor, aprovada por unanimidade, nos termos do parecer da comissão, o professor 
José Victor não participa da votação pelo seu interesse direto na demanda.4º PONTO: A sra. Chefe informa 
da situação dos membros do departamento junto ao colegiado do curso de matemática. O professor Ricardo 
e a professora Ana Cláudia manifestaram interesse em continuar no cargo, todavia o professor Etereldes não 
será reconduzido. Aberta para candidatura, os professores Ana Claudia, Jaqueline da Costa, Milton Edwin, 
Ricardo Soares e Thiago Filipe. à A sra. Chefe inicia discussão quanto ao procedimento para escolha. O 
professor Etereldes sugere que seja votado primeiro a recondução dos professores Ana e Ricardo. A 
professora Jaqueline retira sua candidatura. O professor Apoenã sugere que seja feita votação direta para os 
três cargos vagos. O professor Milton Edwin retira sua candidatura. Tendo só três candidatos a sra. Chefe 
coloca em votação os três nomes. Aprovados por unanimidade. Sendo reconduzidos os professores Ana 
Cláudia e Ricardo e como novo representante o professor Thiago Filipe. 5º PONTO: A sra. Chefe dá a palavra 
ao professor Alcebíades para explicar as orientações passadas. O professor Alcebíades faz a leitura do parecer 
elaborado pela comissão de ensino quanto aos planos elaboradores pelos professores e informa de algumas 
pendências. Finalizadas as discussões. A Sra. Chefe coloca em votação os planos de ensino já avaliados pela 
comissão de ensino. Aprovado por unanimidade. 6º PONTO: a Sra. Chefe informa da necessidade de escolha 
dos representantes discentes e sugere a criação de comissão para levantamento das normas cabíveis para 
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tal. O professor Etereldes sugere que a Sra. Chefe notifique ao Centro Acadêmico da Matemática para 
compor a representação do Departamento de Matemática. A Sra. Chefe entende por cabível a sugestão e 
encerra a discussão. PALAVRA LIVRE: não tem. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Chefe agradeceu a 
presença e declarou encerrada a sessão, e eu, Rogério Petri, na qualidade de assistente em administração, 
lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, segue assinada pelos membros presentes.  
 

Vitória/ES, 03 de fevereiro de 2021. 
 
 


